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Патриаршеско посещение в манастира „Св. 
Йоан Кръстител“ в Есекс

На 22 февруари Негово Светейшество Българският патриарх Даниил и 
водената от него църковна делегация се поклониха в православния манастир 
„Св. Йоан Кръстител“ в графство Есекс, Англия. Манастирът е основан от 
преподобния Софроний Сахаров през 1959 г. и се намира под юрисдикцията 
на Вселенската патриаршия. В манастира се подвизават монаси и монахини 
от над 13 националности. Патриархът бе придружен от 
Високопреосвещенните митрополити на Западна и Средна Европа Антоний и 
на Видин Пахомий, както и от Преосвещените епископи Мелнишки Герасим и 
Знеполски Мелетий. В българската делегация още бяха иконом Добромир 
Димитров, иконом Юлиан Ангелов, дякон Ангел Воденичаров, посланикът на 
Република България в Англия г-н Тихомир Стойчев и други.

Първойерархът на Българската църква бе посрещнат тържествено на входа 
на манастира от игумена архимандрит Петър заедно с братството и 
поклоници. След това в централния манастирски храм бе отслужено 
славословие (доксология). В параклиса „Вси светии“ над манастирската 
гробищна крипта бе отслужен трисагий. Светейшият патриарх и спътниците 
му имаха възможност да посетят келията, в която е живял свети Софроний, 



както и да посетят новопостроения храм в негова чест. Братството на 
манастира предложи и празничен обяд на българските поклоници. 
Патриархът изрази сърдечна благодарност за оказаното топло 
гостоприемство, като подчерта, че е голямо благословение и вдъхновение за 
всеки християнин да се поклони на мястото, на което неотдавна се е 
подвизавал духоносен светия. На края бяха разменени и паметни подаръци.

Вечеря в чест на Българския патриарх Даниил в Лондон

На 23 февруари архиепископът на Тиатира и Великобритания Никита 
(Вселенска патриаршия) даде тържествена вечеря в чест на Българския 
патриарх Даниил в хотел „Royal Lancaster“, Лондон. Предстоятелят на 
родната ни Църква бе придружен от Негово Високопреосвещенство Западно- 
и Средноевропейския митрополит Антоний, Негово Високопреосвещенство 
Видинския митрополит Пахомий, главния секретар на Светия Синод 
Мелнишки епископ Герасим, ректора на Софийската духовна семинария 
Знеполски епископ Мелетий, посланика на Република България във 
Великобритания Тихомир Стойчев, иконом Добромир Димитров, иконом 
Юлиан Ангелов, дякон Ангел Воденичаров и други. На вечерята присъстваха 
изтъкнати членове на гръцката православна общност и духовници.

Архиепископ Никита приветства Българския патриарх като изтъкна голямото 
значение, което има освещаването на православен храм в столицата на 
Великобритания. „Ние сме едно семейство, а в семейството членовете се 
познават лично и се познават добре“, каза архиепископът, като насърчи 
взаимодействията между православните християни в Англия да се 
задълбочат. От своя страна Негово Светейшество патриарх Даниил 
благодари за братския прием и за дългогодишното гостоприемство, което 
енориите на Архиепископията са оказвали на нашите сънародници. 
Патриархът напомни колко важно е православните християни да 
свидетелстват за своето единство във време на разделения. В края на 
вечерята бяха разменени паметни подаръци.
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